

Все образовательные учреждения Жигулёвска сегодня имеют доступ к сети Интернет. Но пользование ресурсами Всемирной паутины в школах города ограничено. Есть немало агрессивных и потенциально опасных сайтов. В двенадцати школах для ограничения доступа к ним используется сервер контентной фильтрации, в двух - программное обеспечение «Интернет Цензор». Об этом на коллегии администрации Жигулёвска сообщила директор ГБОУ «Ресурсный центр г.о. Жигулёвск Самарской области» Д.Х. Клаузова. Отсутствие фильтра является административным правонарушением со штрафом до 50 тысяч рублей. И таких нарушений никто не допускает, но бывают случаи отключения сервера или использование его не в полном объёме, все эти сведения выявляются во время дистанционной проверки.

В школах вредным контентом поставлен заслон, дома же ответственность за то, что смотрит ребёнок, лежит на родителях. В их силах установить ограничение на домашнем компьютере. И об этом педагоги говорят на родительских собраниях. Информационной безопасностью учащихся занимается и прокуратура. На данный момент замечаний у ведомства нет, а в прошлом году были нарушения в оформлении сайтов, которые сегодня обязаны иметь каждая школа и детский сад. В ряде учебных заведений сайты не предусматривали альтернативную версию для слабовидящих. В кратчайшие сроки все нарушения были устранены.